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БИЛТЕН   БР. 38 
 

 
ТАКМИЧАРСКА СЕЗОНА 2025/2026. ГОДИНА 
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РАСПОРЕД   УТАКМИЦЕ  И СЛУЖБЕНИХ ЛИЦА   ПРВЕНСТВА РЕПУБЛИКЕ  СРБИЈЕ   ПРВА 
СУПЕРЛИГА ЗА СЕНИОРЕ У ТАКМИЧАРСКОЈ  СЕЗОНИ  2025./2026. ГОДИНЕ. 

 
 
 
 
ПРВА  СУПЕРЛИГА           Разигравање од 1. до 8. места  11. 04, 2026. год. 
 
 
Друга утакмица 
 
 
 
 

 
  СПД РАДНИЧКИ     -  ВК  ЗЕМУН   

 
 11.04.2026.год  19  час. (субота) С.П.Д. Раднички 

ДЕЛЕГАТ: НИКОЛА ЊЕГОВАН 
СУДИЈА  А: ВУКАШИН НИШАВИЋ 
СУДИЈА  Б: ДИМИТРИЈЕ ДУВЊАК 

 
 
 
 
 
 

Екипа домаћина  је дужна да најкасније 48 сати пред почетак утакмице  
обавести противничку екипу, судије, делегате и ТК ВСС о тачном времену и месту 
одигравања утакмице као и о времену и месту одржавања техничког састанка. 
 
 

Обавеза сваког клуба да наступи са уредно регистрованим играчима за 
такмичарску сезону 2025/2026. годину и да на техничком састанку преда 
регистрационе легитимације играча делегату ТК ВСС.  
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Играчи који не поседују регистрационе легитимације  уредно оверене од 
стране РК ВСС   за такмичарску сезону 2025/2026. годину или немају важећи 
лекарски преглед  немају право наступа. 

 
Тренери који немају лиценцу за рад, издату од стране ВСС, не могу да седе на 

клупи клуба и не могу да буду уписани у записник утакмице. 
 

 
На свим утакмицама је неопходно присуство доктора - лекара. У случају да на 

базену није присутан доктор - лекар утакмица не може почети. 
 
 
 

МОЛИМ  СВЕ СЛУЖБЕНЕ ОСОБЕ ДА ОБРАТЕ ПАЖЊУ НА ДАТУМЕ И САТНИЦУ 
ОДИГРАВАЊА УТАКМИЦА.                                                          

                                                                                                                                Председник ТК ВСС 

                                                                                                                                      Ненад Шукић 


